

Wir können Büro.

Pressemeldung

Umweltfreundlicher Lifttisch REISS Eco V am Markt angenommen

Bad Liebenwerda. Der Lifttisch REISS Eco V hat seinen Platz am Markt gefunden. Die REISS Büromöbel GmbH aus Bad Liebenwerda (Brandenburg) hat den neuen Lifttisch zum ersten Mal im Herbst 2018 im Schloss Hotel Montabaur beim 19. REISS Informationstag vorgestellt und Anfang dieses Jahres in den Handel gebracht. "Der REISS Eco V ist von den Kunden in der Kürze der Zeit sehr gut angenommen worden. Der Lifttisch lässt sich mit einer Gasdruckfeder stufenlos und nahezu geräuschlos in der Höhe verstellen. Dieses motorlose Prinzip benötigt keinen Stromanschluss. Dadurch sind die Tische besonders umweltfreundlich und flexibel im Raum aufstellbar. Außerdem entfallen Wartungen und jährliche Prüfungen", erklärt REISS Geschäftsführer Gerd Widule.

Seit über 100 Jahren entwickelt und produziert der Büromöbelspezialist Steh-Sitz-Tische. Der Eco V ist der einzige Lifttisch in dessen umfangreichen Sortiment. Per Liftschnellverstellung kann die Tischplatte stufenlos zwischen 620 und 1280 mm in der Höhe variiert werden. Eine Sicherheits-Fallbremse verhindert, dass die Tischplatte ungewollt absackt. Der REISS Eco V hat eine maximale Auflast von 15 kg. Bei Eco V Plus kann diese Auflast optional für 800 mm tiefe Tische um 15 kg erhöht werden.

Der REISS Eco V vereint alle Vorteile des Gasdruckfeder-Prinzips mit den Vorzügen einer großen Arbeitsfläche. Denn schon mit sanftem Druck lässt sich der bis zu 2000 x 900 mm große Steh-Sitz-Tisch oder der 2400 x 1100 mm große tonnenförmige Besprechungstisch blitzschnell, leise und stufenlos in der Höhe verstellen. Dies ermöglicht ergonomisches Arbeiten und fördert, neben der Gesundheit auch Konzentration und Leistungsfähigkeit – sowohl beim Wechsel zwischen Stehen und Sitzen am Einzel-Arbeitsplatz, als auch bei Meetings.



Wir können Büro.

Flexibilität bietet der Lifttisch auch beim Dekor der Tischplatten. Innensäulen in Chromoptik runden das funktionale Design der Serie ab.

Weitere Informationen zum REISS Eco V sowie zum Produktsortiment des Herstellers von Büromöbelsystemen gibt es im Internet unter www.reiss-bueromoebel.de

Ansprechpartner für die Pressearbeit:

Zeynep Temiz Leiterin Marketing und Produktmanagement Tel. +49 35341 48-469 zeynep.temiz@reiss-bueromoebel.de